[ Les reseaux alimentaires ]

Quand on introduit un nouvel élément

Au XIX® siécle, des lapins ont été introduits en Australie dans les plaines ol étaient élevés les
moutons. En se reproduisant rapidement, ils ont envahi le milieu et dévoré toute I’herbe
disponibles, affamant les moutons et les wombats. Pour réduire le nombre de lapins, des
renards ont été introduits. Mais au lieu de manger les lapins, ils ont chassé les wombats qui
étaient peu rapides. Les wombats ont presque disparu. Pour réduire le nombre de lapins et sortir
de cette situation dramatique, il fallait introduire une maladie qui n’a éliminé que les lapins.

Dessine une chaine alimentaire a partir de ce texte :

Quels étres vivants ont failli disparaitre aprés I'arrivée des lapins ?

Dans chaque maillon, un élément a disparu :
il est barré.

=> Barre les éléments de la chaine qui ne
pourront plus vivre.




